إدارة الرقابة والتفتيش وتوكيد الجودة
مديرية المعايير التربوية
· إعداد النسخة الأولية للإطار العام للمعايير التربوية الوطنية، والذي سيكون المرجعية وحجر الأساس في النهوض بالعمل على المعايير بمؤسسية، وإعدادها ومتابعة تطبيقها بمنهجية واضحة ومحدّدة.
·  رصد الواقع التعليمي في بعض مدارس مديريات التربية والتعليم، من خلال الزيارات الميدانية التي تم فيها مقابلة عدد من مديري المدارس والإداريين والمعلمين والطلبة، والاطلاع على واقع التدريس والبيئات الصفية والمرافق المدرسية، ورصد الملاحظات وتحليلها، تمهيدًا لاعتماد النتائج والأخذ بها عند إعداد المعايير التربوية. 
· رصد واقع وتحديات العمل في بعض مديريات التربية والتعليم في الأقاليم الثلاثة، بمقابلة عدد من مديري التربية والمديرين الفنيين والإداريين، ورؤساء وأعضاء الأقسام المختلفة، مع تحليل نتائج الرصد لتفعيلها بما يخدم إعداد المعايير التربوية مستقبلاً.
·  الترويج الإعلامي لمفهوم المعايير التربوية، من خلال:
· تعميم مطويَّة تختص بالمعايير التربوية، بهدف نشر الوعي والتثقيف في هذا المجال بين العاملين في وزارة التربية والتعليم (المركز والميدان)، وقد تضمنت هذه المطويَّة موضوعات عديدة منها: (نشأة المعايير/ أهداف المديرية وأهميتها / مفهوم وأهمية وخصائص ومجالات المعايير التربوية).  
· نشر رسائل قصيرة في المعايير التربوية على موقع الوزارة الإلكتروني، حيث إن هذه الرسائل قد تضمنت الإشارة إلى أهمية المعايير في (تحقيق العدالة والشفافية في كل ما يخصُّ العمل التربوي، وضمان توفير فرص العمل وفق الأحقِّية، والارتقاء بالأداء وتطويره، وحصول الطلبة على تدريس فعال وتعلم أصيل بضمان توفير بيئات تعليمية تعلمية فعالة). 
· بناء قدرات كادر المديرية في مجال المعايير التربوية، بعقد ورشة تنمية مهنية تضمنت موضوعات عديدة منها: ( نشأة ومفهوم المعايير التربوية، شروط صياغتها وصياغة مؤشراتها، المجالات التي تغطيها، خصائصها، آليات المتابعة والتقييم لتطبيقها)، إضافة إلى نقل أثر التدريب من إدارات مركز الوزارة وأقسام الرقابة والتفتيش في مديريات التربية والتعليم إلى ضباط ارتباط المديرية.
· المشاركة في ورشة تحديد احتياجات وبناء قدرات كادر مديرية المعايير التربوية، والتي تمت بالتنسيق مع وحدة التنسيق التنموي(DCU) والقائمين على برنامج دعم التطوير التربوي(ERSP)، حيث خَـلُصت الورشة إلى توصيات عديدة أهمها ضرورة دعم مديرية المعايير وفق المهام المُناطة بها ومراحل العمل المحددة لها، بما يحقّق دورها الرئيس بالنسبة لإدارات ومديريات الوزارة كافة في العمل بالمعايير التربوية.
مديرية توكيد الجودة
· القيام بالإجراءات اللازمة لتهيئة الوزارة للحصول على مركز متقدم في جائزة الملك عبد الله الثاني لتميز الأداء الحكومي والشفافية. 
·  حصول الوزارة على الجائزة البرونزية في جائزة الملك عبد الله الثاني لتميز الأداء الحكومي و الشفافية / فئة الوزارات المشاركة لأكثر من مرة، وجائزة الموظف الحكومي المتميز / فئة الموظف الإداري.
· توقيع مذكرة تفاهم لتنظيم العمل في ما يتعلق ببرنامج حصالة الخير في مدارس مديريات العاصمة، وإطلاق الحملة في شهر تشرين الأول من العام 2013.
· تقييم خطط العمل السنوية لإدارات مركز الوزارة وعينة من أقسام مديريات التربية والتعليم، للتأكد من تحقيق مؤشرات الإنجاز المطلوبة من هذه الخطط، وذلك بهدف الارتقاء بمستوى أداء الوحدات الإدارية المختلفة في مركز الوزارة ومديريات التربية والتعليم.
· متابعة نظام إدارة الجودة الآيزو (9001) إصدار (2008) في مركز الوزارة ومديريات التربية والتعليم وعينة من المدارس شملت (15) مدرسة، وذلك من خلال الإجراءات القياسية المعتمدة في النظام.                                                                           
· تهيئة الوزارة ومديريات التربية والتعليم لعملية التدقيق الخارجي من قبل الشركة المانحة بواقع مرتين في السنة.
· تعديل الإجراءات القياسية لنظام إدارة الجودة وتحميلها على موقع الوزارة الإلكتروني.
· إصدار كتيـِّب "إطار ضمان الجودة في رياض الأطفال" الذي تم إعداده بالتنسيق مع (ERSP)، وتعميمه على الإدارات المعنية ومديريات التربية والتعليم . 
· التدريب على دليل نظام إدارة الجودة في رياض الأطفال الحكومية لمديرات ومعلمات ورؤساء وأعضاء أقسام الرقابة والتفتيش وتوكيد الجودة، وأعضاء من أقسام التعليم العام في مديريات التربية والتعليم .
· عقد ورشة تدريبية للمعنيين في إدارة الرقابة والتفتيش وتوكيد الجودة حول إعداد التقرير الفني الوطني وتقارير مديريات التربية والتعليم.
· إعداد التقرير الوطني لنتائج التدقيق الداخلي على رياض الأطفال الحكومية بعد تنفيذ إجراءات عديدة تضمنت التدقيق الداخلي الإداري والفني، وجمع البيانات المتعلقة به، وتحليلها والخروج منها بالنتائج.
مديرية الرقابة والتفتيش
· تنفيذ الزيارات الميدانية للمديريات والمدارس التابعة لها، وبلغ عدد الزيارات (31869 ) زيارة، بهدف الاطلاع على سير العمليات الإدارية والمالية والفنية.                  
·  معالجة الاستيضاحات والكتب الواردة للإدارة من ديوان المحاسبة وهيئة مكافحة الفساد وديوان المظالم، والبالغ عددها(201).
· معالجة الشكاوى الواردة إلى الإدارة، ومجموعها (637) من أصل (665) شكوى وردت إليها.
· تصويب القرارات الإدارية المخالفة للتشريعات المعمول بها.  
·  المشاركة في لجان التدقيق والتحقيق التي تم عقدها بعضوية إدارة الرقابة والتفتيش وتوكيد الجودة، والبالغ عددها (85) لجنة.
· تحقيق وفر مالي مقداره (68244.768) دينار أردني، من خلال تدقيق (37823) مستند صرف تم رفعها بمعاملات مالية للإدارة.
